

CODUL DE CONDUITĂ CTS EVENTIM

1 ianuarie 2025

CODUL DE CONDUITĂ CTS EVENTIM

1 ianuarie 2025

(RO)

Codul de Conduită CTS EVENTIM („Codul”) ghidează acțiunile și deciziile noastre în cadrul Grupului CTS EVENTIM. Această directivă esențială se aplică tuturor angajaților CTS EVENTIM AG & Co. KGaA și tuturor filialelor sale (denumite în continuare „EVENTIM”), indiferent de rolul sau locația acestora, iar fiecare dintre noi este responsabil pentru respectarea acesteia.

Codul ne ajută să navigăm printre aspectele legale și etice, garantând că deciziile noastre reflectă valorile noastre și respectă legile în vigoare. Managerii joacă un rol esențial în promovarea unui comportament etic, în întrucășurarea valorilor noastre și în asigurarea faptului că echipele lor respectă Codul.

Prețuim comunicarea deschisă și încurajăm pe toată lumea să semnaleze preocupările sau încălcările. Principiile stabilite în Cod ne ghidează în desfășurarea activităților noastre zilnice.

Chiar și un singur comportament inadecvat poate afecta EVENTIM, de aceea este esențial ca toți să respectăm Codul și să ne asumăm responsabilitatea unii față de alții. Prin urmare, fiecare trebuie să se asigure că comportamentul său nu dăunează reputației EVENTIM. Încălcările vor avea consecințe. Pentru a preveni problemele, solicităm sfaturi și sprijin de la partenerii interni adecvați pentru a proteja compania, valorile și reputația noastră. Suntem dedicați valorilor noastre și ne străduim să avem un impact pozitiv asupra părților interesate și asupra lumii. Pentru a preveni problemele, solicităm sfaturi și sprijin de la partenerii interni adecvați pentru a proteja compania, valorile și reputația noastră.

Suntem dedicați valorilor noastre și ne străduim să avem un impact pozitiv asupra părților interesate și asupra lumii. Furnizorii ar trebui să consulte Codul de Conduită pentru Furnizori al CTS EVENTIM.

1 Respectăm legile

La EVENTIM, respectarea strictă a legilor și reglementărilor internaționale, naționale și locale este esențială pentru operațiunile noastre. Această angajare garantează că practicile noastre comerciale nu doar că respectă legea, dar reflectă și standarde înalte de conduită etică. Înțelegerea și respectarea legilor aplicabile protejează compania noastră de riscuri legale și consolidează reputația noastră ca o companie de încredere, care respectă legea. Acest lucru include respectarea tuturor reglementărilor fiscale și a celor privind sancțiunile economice aplicabile, precum asigurarea că practicile noastre financiare și de afaceri nu contravin sancțiunilor impuse și sunt conforme cu legile fiscale.

Suntem dedicați standardelor înalte în contabilitate și raportare financiară. Garantăm că toate evidențele financiare sunt corecte, complete și realizate la timp, respectând standardele contabile aplicabile și cerințele de reglementare. De asemenea, respectăm obligațiile noastre statutare ca societate listată de a publica informații sensibile legate de preț într-un mod oportun. Acest angajament contribuie la menținerea transparenței și încrederii față de părțile noastre interesate, inclusiv acționarii, clienții și autoritățile de reglementare.

Mai mult, prevenim activitățile de spălare de bani. Ne asigurăm că tranzacțiile comerciale sunt efectuate în conformitate cu legile aplicabile împotriva spălării de bani.

Tratăm toate informațiile privilegiate cu cea mai mare confidențialitate și interzicem orice tranzacționare a titlurilor de valoare ale companiei pe baza acestor informații. Informațiile privilegiate sunt gestionate cu atenție pentru a preveni orice avantaj incorect pe piață.

Acțiune: *Luați inițiativa personală de a vă informa despre cele mai recente reglementări și standarde legale care afectează activitatea dumneavoastră. Este responsabilitatea dumneavoastră să vă asigurați că deciziile și acțiunile respectă legislația aplicabilă. Căutați claritate juridică în mod independent, dacă este necesar, pentru a respecta acest angajament.*

2 Acționăm cu Integritate și Onestitate

Principiile integrității și onestității sunt fundamentale pentru etosul nostru corporativ. Aceste valori influențează acțiunile noastre atât în cadrul companiei, cât și în afara acesteia, modelând interacțiunile noastre cu clienții, partenerii și publicul. Respectând aceste principii, ne asigurăm că toate operațiunile comerciale sunt desfășurate cu integritate, ceea ce este esențial pentru menținerea încrederii și a credibilității pe piață.

Așteptăm ca partenerii noștri de afaceri să se angajeze la integritate, respect pentru drepturile omului și conformitate cu standardele legale și sociale. Aceasta include respectarea Declarației Universale a Drepturilor Omului, a standardelor OIM (Organizația Internațională a Muncii) și a Principiilor Directoare ale ONU.

Procesele noastre de achiziție și selecție nu sunt doar competitive, ci reflectă și considerații etice, pentru a ne asigura că toate tranzacțiile respectă valorile noastre. Menținem furnizorii noștri la aceleași standarde înalte, așteptând de la aceștia să respecte „Codul de Conduită pentru Furnizori” pentru a asigura consecvența și integritatea în toate relațiile noastre de afaceri.

Acțiune: *Mențineți onestitatea și integritatea în toate acțiunile dumneavoastră. Raportați activitățile necorespunzătoare sau încălcările standardelor etice prin canalele noastre de raportare stabilite.*

Evaluați și asigurați-vă în mod regulat că interacțiunile cu partenerii de afaceri și furnizorii respectă standardele noastre etice și legale ridicate, inclusiv considerațiile privind drepturile omului.

3 Evităm Conflictetele de Interese

Conflictetele de interese reprezintă un risc semnificativ, care poate submina încrederea și poate afecta capacitatea noastră de a lua decizii. Ne angajăm să identificăm, să dezvăluim și să gestionăm eficient conflictetele de interese pentru a preveni efectele negative asupra deciziilor noastre de afaceri și asupra relațiilor cu părțile interesate. Angajații sunt așteptați să evite situațiile în care interesele personale ar putea intra în conflict cu obligațiile lor profesionale.

Acțiune: *Evaluați și dezvăluiți proactiv interesele personale sau financiare care ar putea intra în conflict cu îndatoririle dumneavoastră față de companie. Consultați-vă cu supervizorul, departamentul HR sau cel de Conformitate pentru sfaturi privind gestionarea și rezolvarea potențialelor conflicte.*

4 Interzicem Corupția și Mita

EVENTIM aplică o politică de toleranță zero față de corupție și mită. Interzicem toate formele de practici corupte, fie directe, fie indirecte, asigurându-ne că acțiunile noastre comerciale sunt realizate corect și pe baza meritului. Această abordare ajută la prevenirea oricărei forme de influență necorespunzătoare asupra proceselor noastre de luare a deciziilor. În interacțiunile noastre, în special cu oficialii publici, respectăm strict limitele stabilite de liniile noastre directoare interne și legile aplicabile privind cadourile și invitațiile.

Politicile noastre privind sponsorizarea și donațiile sunt concepute pentru a respecta atât legea, cât și liniile directoare interne, subliniind transparența și responsabilitatea. Ne concentrăm pe crearea unui impact pozitiv în societate și menținerea unei percepții publice favorabile, interzicând în mod explicit donațiile către partidele politice.

Acțiune: *Respingeți ofertele care pot fi considerate mită și raportați-le prin canalele noastre confidențiale. Asigurați-vă că acțiunile de afaceri sunt desfășurate în conformitate cu practicile etice și cu legislația aplicabilă. Respectați liniile noastre directoare referitoare la cadouri, invitații, sponsorizări și donații, în special în acțiunile care implică oficiali publici. Participați la cursurile noastre obligatorii de formare privind corupția și prevenirea mitei.*

5 Susținem Concurența Loială

Concurența loială este esențială pentru menținerea unui mediu economic sănătos și pentru încurajarea inovației. La EVENTIM, respectăm toate legile aplicabile privind concurența și antitrust pentru a ne asigura că practicile noastre comerciale sunt echitabile și promovează activ concurența. Această conformitate sprijină un mediu de piață în care consumatorii beneficiază de prețuri corecte și produse de înaltă calitate, garantând totodată că operațiunile noastre nu împiedică sau elimină în mod nedrept competiția. Evităm strict orice schimburi ilegale de informații sensibile de piață sau despre concurență cu competitori și asigurăm cu diligență respectarea reglementărilor privind controlul fuziunilor în cadrul acordurilor de cooperare și al tranzacțiilor de fuziuni și achiziții (M&A).

Acțiune: *Mențineți vigilența pentru a vă asigura că toate practicile dumneavoastră comerciale respectă legile antitrust și promovează activ concurența loială. Evitați în mod specific discuțiile*

despre informații sensibile de piață cu competitorii și asigurați-vă că toate acordurile de cooperare și activitățile M&A sunt desfășurate în conformitate cu reglementările antitrust aplicabile. Raportați imediat departamentului juridic orice practici sau comportamente observate în cadrul companiei sau între competitori care ar putea restricționa concurența.

6 Protejăm Confidențialitatea, Datele și Drepturile de Proprietate Intelectuală

La EVENTIM, protejarea confidențialității, integrității și disponibilității datelor este o prioritate în operațiunile noastre. Respectăm standarde stricte de securitate a informațiilor și legi privind protecția datelor, pentru a asigura că toate informațiile personale și sensibile despre angajați, clienți, furnizori și alți parteneri de afaceri sunt gestionate la cel mai înalt nivel de securitate și confidențialitate. Ne așteptăm ca angajații noștri să mențină securitatea, să actualizeze software-ul și să urmeze cu rigurozitate politicile noastre de securitate.

De asemenea, ne angajăm în egală măsură să protejăm activele companiei, inclusiv proprietatea intelectuală. Garantăm că toate formele de proprietate intelectuală, cum ar fi brevetele, mărcile comerciale, metodele de afaceri, know-how-ul și alte informații sensibile, sunt protejate adecvat împotriva furtului, utilizării abuzive și dezvoltării neautorizate.

Actiune: *Asigurați manipularea sigură a tuturor informațiilor sensibile și personale, precum și a datelor confidențiale de afaceri și a proprietății intelectuale. Rămâneți vigilenți în monitorizarea securității datelor. Raportați prompt orice preocupări legate de securitate echipei de Securitate IT. În plus, asigurați-vă că gestionați toate activele companiei în mod responsabil și raportați orice activitate suspectă legată de utilizarea abuzivă sau furtul acestora. Participați la sesiunile noastre de formare obligatorie pe aceste teme.*

7 Promovăm Respectul și Egalitatea la Locul de Muncă

Ne angajăm să creăm un mediu de lucru care respectă diversitatea și sprijină egalitatea. Politicile noastre sunt concepute pentru a oferi oportunități egale și pentru a combate activ orice formă de discriminare sau hărțuire. Acest angajament asigură un mediu de lucru pozitiv și incluziv, în care toți angajații pot prospera.

Este important de menționat că toți salariații sunt angajați, remunerați și dezvoltați pe baza meritelor, ceea ce susține principiile noastre de corectitudine și egalitate în toate operațiunile companiei. Pe lângă aceste angajamente, prioritizăm sănătatea și siguranța ocupațională și la locul de muncă. Respectăm toate reglementările și cele mai bune practici aplicabile privind sănătatea și securitatea pentru a ne asigura că mediile noastre de lucru sunt sigure și sănătoase pentru toți angajații.

Actiune: *Susțineți și participați activ la inițiative care promovează diversitatea și incluziunea. Asigurați-vă că deciziile dumneavoastră legate de angajare, compensare și dezvoltare profesională se bazează exclusiv pe merit și pe criterii legate de post. Raportați imediat orice caz de discriminare sau hărțuire pentru a contribui la menținerea unui mediu de lucru respectuos și echitabil. În plus, contribuiți la menținerea unui mediu de lucru sigur, respectând toate liniile directe privind sănătatea și siguranța și raportând orice pericole sau incidente la locul de muncă. Participați la sesiunile de instruire privind sănătatea și siguranța pentru a vă îmbunătăți înțelegerea acestor domenii critice.*

8 Susținem Responsabilitatea față de Mediu

Responsabilitatea față de mediu este parte integrantă a strategiei noastre corporative. Ne străduim să minimizăm impactul nostru asupra mediului prin utilizarea eficientă a resurselor, reducerea deșeurilor și adoptarea unor practici sustenabile. Abordarea noastră proactivă privind protecția mediului, inclusiv un accent puternic pe protecția mediului și a climei, este esențială pentru practicile de afaceri sustenabile și pentru bunăstarea generațiilor viitoare. Prioritizând sănătatea planetei noastre, ne angajăm să îmbunătățim continuu performanța noastră de mediu și să abordăm provocările generate de schimbările climatice.

Acțiune: *Implicați-vă activ în inițiativele de sustenabilitate ecologică, recomandați practici prietenoase cu mediul și asigurați-vă că acțiunile și operațiunile dumneavoastră respectă politicile de mediu. Susțineți inițiativele noastre pentru reducerea amprentei de carbon și consolidarea rezilienței climatice în aria dumneavoastră de influență din cadrul companiei. Educați-vă pe dumneavoastră și echipa despre consecințele schimbărilor climatice și ale mediului și încorporați cele mai bune practici de sustenabilitate în activitățile zilnice.*

9 Încurajăm Sesizarea Problemelor

Încurajăm raportarea neregulilor, promovând o cultură a integrității. Respectarea regulilor este obligatorie, iar comportamentul inadecvat nu este tolerat și este abordat prompt. Puteți raporta orice comportament suspectat sau propriu-zis neetic sau ilegal prin următoarele metode: contactați superiorul dumneavoastră, contactați departamentul local de resurse umane (HR), contactați Coordonatorul local de Conformitate, utilizați sistemul electronic de raportare „CTS EVENTIM Compliance Helpline”.

Sistemul nostru de raportare este un instrument esențial pentru menținerea standardelor etice ridicate și pentru abordarea problemelor care ar putea afecta negativ organizația noastră. Acesta permite raportarea anonimă, dacă se dorește, fără teama de represalii, asigurând că toate preocupările sunt tratate transparent și eficient.

Acțiune: *Preferăm un dialog personal și deschis. Dacă vă simțiți inconfortabil să discutați direct, utilizați „CTS EVENTIM Compliance Helpline”, care permite raportări anonime.*

10 Impunem Responsabilitatea

Responsabilitatea este esențială pentru eficacitatea Codului nostru de Conduită. Ne asigurăm că toate rapoartele privind comportamentele necorespunzătoare sunt investigate cu atenție și măsuri adecvate sunt luate împotriva celor care încalcă standardele noastre.

Ca parte a consolidării responsabilității, managementul general și conducerea joacă un rol crucial. Liderii sunt așteptați să exemplifice cele mai înalte standarde de comportament etic, demonstrând transparență, corectitudine și integritate în toate acțiunile lor. Aceștia sunt responsabili pentru ghidarea echipelor lor, luarea deciziilor etice, asigurarea integrării principiilor acestui cod în practicile zilnice de afaceri. Această abordare subliniază angajamentul nostru față de comportamentul etic și consecințele încălcării liniilor noastre directoare.

Acțiune: *Aderați întotdeauna la un comportament etic și încurajați-vă colegii să facă același lucru. Utilizați canalele noastre de raportare pentru a vă asuma responsabilitatea atât dumneavoastră, cât*

și ceilalți, asigurând menținerea standardelor înalte în întreaga organizație. Pentru Lideri, luați măsuri proactive pentru a îndruma și a ghida membrii echipei dumneavoastră și promovați o cultură a responsabilității și integrității etice care se aliază valorilor noastre corporative.

Codul nostru de Conduită este un cadru obligatoriu care asigură integritatea și conformitatea cu politicile EVENTIM. Angajații trebuie să respecte acest Cod pentru a preveni încălcările reglementărilor și pentru a proteja compania. Încălcările legilor sau politicilor sunt investigate riguros, iar cei responsabili pot suporta consecințe disciplinare sau legale.

Angajații ar trebui să discute orice preocupări sau suspiciuni de încălcări cu superiorul lor, departamentul local de resurse umane (HR) sau Coordonatorul local de Conformitate. De asemenea, raportările pot fi făcute și prin Sistemul de Raportare CTS EVENTIM, care permite depunerea anonimă a sesizărilor și este conceput pentru a gestiona încălcările grave ale reglementărilor în mod confidențial și imparțial.

Încălcările grave ale reglementărilor includ breșe care afectează semnificativ standardele noastre etice, reputația companiei sau interesele financiare. Managerii sunt așteptați să fie modele de urmat, raportând prompt orice încălcare gravă suspectată.

Sistemul de Raportare are scopul de a proteja compania, avertizorii și toate părțile implicate. Acesta asigură anonimatul pentru avertizorii, interzice represaliile împotriva acestora și menține prezumția de nevinovăție pentru cei acuzați până la dovedirea vinovăției. Utilizarea abuzivă a acestui sistem nu este tolerată și va fi sancționată.

Încălcările referitoare la Codul Furnizorilor, inclusiv riscuri semnificative sau breșe privind standardele de mediu sau legate de drepturile omului, pot fi de asemenea raportate.

Puteți accesa Sistemul de Raportare prin următoarele canale:

Adresă poștală

CTS EVENTIM AG & Co. KGaA
Group Compliance
Contrescarpe 75a
28195 Bremen
Germania

Telefon: 0421-3666 0

Email: compliance@eventim.de

Canal de raportare online (acest canal poate fi utilizat pentru a face raportări anonime)

Linia de Conformitate CTS EVENTIM

eu.deloitte-halo.com/CTSEVENTIMComplianceHelpline/

Informații suplimentare despre Sistemul de Raportare CTS EVENTIM și canalul extern de raportare relevant (dacă este aplicabil) sunt disponibile pe internet la:

<https://corporate.eventim.de/en/company/compliance/>